
Legyenek a téglalap parabolán fekv® 
sú
spontjainak koordinátái x és y = ±

√

2px. Az ábráról leolvasható, hogy a

keresett téglalap területe

T = 2(a− x)
√

2px.

Ennek ugyanott van maximuma, ahol

T 2

4p
= 2x(a− x)2 = 2x(a− x)(a − x).

A jobboldali három tényez® összege a állandó, így a számtani és mértani közép közti ismert egyenl®tlenség szerint

akkor lesz a szorzatuk maximális, ha a tényez®k egyenl®ek, vagyis

2x = a− x, x =
a

3
.

A parabola egyenletéb®l a hozzátartozó ordináták: y = ±

√

2ap

3
, és így a maximális terület Tmax =

4a

3

√

2ap

3
.
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